

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



为表率在商业发展奉献力量的粤商评选

中新广东网月日电(记者莫非通讯员陈海涛)由南方广播影视传媒集团羊城晚报报业集团广东电视台和羊城晚报社联合主办的“200年(第七届)广东十大经济风云人物”颁奖典礼月日晚在广州举行。广东省副省长雷于蓝，广东省政协副主席徐尚武，南方广播影视传媒集团党委书记白玲，羊城晚报报业集团党委书记羊城晚报社社长黄斌，南方广播影视传媒集团总裁张惠建，羊城晚报报业集团党委副书记羊城晚报社总编辑刘海陵等有关负责人出席典礼并为风云人物颁奖。年，全球经济进入结构调整的艰难时刻，作为改革开放的最前沿，解放思想大胆创新的广东能不能通过转型升级实现自身的又一次飞跃，在绿色经济和谐社会的建设中继续领先，成为各方关注的焦点。

创新榜样：刘伟，白手起家，以IT技术为核心，打破外资巨头技术垄断，多项专利，成为中国唯一掌握轨道交通智能化自主知识产权的信息服务商，年创造出近百亿产值的ICT增值服务产业集团。

有异形LED之王美称的莫业文，亚运开幕式上超过平方米的块世界最大的船型LED，是他继奥运世博之后又一次创举，让世界领略亚洲的风采，把普通的LED光显行业改造为艺术增值创意加分技术突破的行业典范。

升级模范：温志芬，十余年来温氏集团公司加农户的模式不断完善，从育种养殖到最后的成品销售，万农户累

积获利超过亿，亚洲规模第一的肉鸡养殖，全国最大的畜牧龙头由此诞生。赵友永，用自主知识产权的产品成为中国第一世界第六的ATM制造商，公司资产十年千倍增值，从万到亿；让这家年代为表率在商业发展奉献力量的粤商评选还濒临破产的军工企业脱胎换骨，成为跨越导航通讯金融电子等多个行业的航空母舰。

王继康，带领广州农商行实现从合作制的农信社到现代商业银行华丽转身，人才立行，创新为本，固农进城，跨区经营，五十九载老企业在城乡一体化进城中全面转型，焕发生机。刘子静，先后经历非典危机新机场搬迁严重亏损等严峻考验，大刀阔斧，锐意革新，带领新白云国际机场实现运送旅客超万，货物吞吐超万，全球排名位的行业记录，一跃进入国际超大型航空枢纽的行列。

低碳先锋：黄迪领，他率领多年的老水电集团，从传统单一的水电施工进入到全球最前沿的清洁能源运营开发领域，在国内率先参与全球碳减排交易，每年收益已超亿元，走在全国的前列；王永辉，年间，他把一个加工配套的乡镇企业转型为华南最大的口服液专业生产基地和现代化生物医药企业，并为中药产业国际化坚持努力。

张传卫，他将中国风电产业提升至国际最高水平，从雪域高原到内陆平川，从沿海岛屿到丛林深处，只有他的风机能在整个中国所有地区所有风况下稳定发电，作为国内最大的民营风机生产商，今年他在美国纽约交易所完成上市。

另外，在今年的风云人物评选中，特意增加了两个特殊奖项——“双转移特别贡献奖”和“创意文化最佳贡献奖”，分别花落肇庆国家高新技术产业开发区世博中国馆方案设计团队，为表率在商业发展奉献力量的粤商评选还有九个提名奖。其中，肇庆高新技术产业开发区七年从农场荒地一跃成为国家级高新技术产业开发区，承接超过家企业逾千亿元的投资；形成世界先进水平的金属新材料基地国内领先的先进装备制造电子信息生物医药等多个产业集群，带动周边城乡协调发展。

生产总值增长倍，工业总产值增长倍，财政一般预算收入增长倍；实际利用外资连续年个省级开发区名列第年更是一举竞得广东省首批示范性产业转移园，并在当年全省产业转移园考核中位居首位。

年上海世博会中国馆方案竞赛的国际招标中，倪阳和一群心怀梦想的年轻人用纯粹的热情提出的“中国器”方案一举夺魁，以“东方之冠世界舞台天下粮仓富庶百姓传承开创中华”为理念的方案，向世界展示了中国文化博大精深的力量，成为广东文化创意的年轻榜样。今年的评选，除主办单位外为表率在商业发展奉献力量的粤商评选还分别由广东省发展和改革委员会广东省经济和信息化委员会广东省国有资产监督管理委员会广东省政府发展研究中心中国证监会广东监管局和广东省工商联担任顾问，广东省社会科学院中山大学华南理工大学暨南大学提供学术支持，搜狐金羊网酷六网天涯社区共同协办。

“广东十大经济风云人物评选”已是南方广播影视传媒集团羊城晚报报业集团羊城晚报和广东电视台连续第七年举办。

此前六届已有美的集团何享健腾讯公司马化腾招商银行马蔚华万科王石玖龙纸业张茵等一大批引领广东经济发展的著名企业家入选，充分展示了广东经济的蓬勃活力和新粤商群体的强大实力。十大风云人物的评选活动也成为有全国影响的著名活动品牌，成为全国甚至全球观察广东经济发展的一个重要窗口。

广东省副省长雷于蓝出席为十大新粤商颁奖并发表了讲话，广东省委宣传部副部长蒋斌南方报业传媒总经理张东明广东格兰仕集团有限公司执行总裁梁昭贤长隆集团总经理陈万成等作了发言。我作为“年十大新粤商”的专家评委应邀出席并致辞，我在致辞中强调，此次当选的十大新粤商具备先进的现代市场意识资本思维和产业理念，创新力强，在品牌塑造资本运作和产业多元化和区域扩张方面取得了巨大的成功，具有成长性强创新力强社会责任心强等五方面的特征，并借此机会表示，广东商学院粤商研究中心将一如既往地关注这些粤商的成长壮大，为粤商们的发展做出自己的贡献。“年十大新粤商”评选活动由中国社会科学院中共广东省委宣传部中共广东省直属机关工作委员会南方报业传媒集团和广东省社会科学院共同主办，南方都市报承办。来源

：<http://nddaily.com/special/yueshang/ysz/b/>前排领导嘉宾（从右至左依次：王先庆曹远征张东明蒋斌雷于蓝江晓燕梁桂全）附：王先庆致辞各位领导各位粤商各位嘉宾朋友：在这个充满多变和炎热的夏季，在这个充满着危机和机遇的年代，200年十大新粤商横空出世了。我们不难发现，这十大新粤商不管危机前后的繁荣时代，为表率在商业发展奉献力量的粤商评选还是在危机过程的暴风雨中，都能顽强地生存和高速成长着，活得相当轻松快乐。因此，我们有足够多的理由，为这些新粤商的入选鼓掌欢呼，向他们“敢于拼搏，顽强发展”的精神致敬！很荣幸，我作为评委参与了十大新粤商评选的全过程。

将文化与产业有机融合，并嫁接资本的纽带，实现良性的多元化扩张，打造成响亮的广东旅游和文化产业的企业名片。

金融危机之下其采取“豆腐价格，烧鹅味道”的积极进攻策略：最好的品质最先进的技术最有竞争力的价格，实现了家电产业在金融危机之下的“中国式突围”。真功夫快餐连锁店真功夫的创新是建立在“模仿”之上的创新：蔡达标凭借对洋快餐领先经验的创造性模仿，突破了制约中式快餐发展的瓶颈，先于所有竞争对手率先攻克中餐“标准化”难题，创建了中式快餐的标准运营体系，并成功走出了区域发展模式，成为目前直营店最多规模最大的中式快餐连锁企业。东风日产乘用车公司在中国汽车行业价值链布局最完整体系竞争力最雄厚的基础之上，东风日产领先所有中国车企亮出极具社会责任感的品牌主张：“人·车·生活”的企业文化理念打造了人社会环境和谐相处的企业文化理念。原标题：广东年度经济风云榜评选明起启动深化改革元年寻找“

创新的榜样”，“广东十大经济风云人物”评选升级羊城晚报讯记者刘珊报道：“广东十大经济风云人物”评选升级为“广东年度经济风云榜”评选，将于月日启动。

十年评选记录广东经济历程马化腾张茵曾庆洪许家印何享健李东生董明珠任勇陈凯旋李楚源翟美卿……一个又一个熟悉的名字，创造岭南乃至全国的商业奇迹。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/BCJ0WeiBiaoqf9PM.html>